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サマリー  

 多くの若者は起業への関心が低い状態である反面、「自分が好きなこと
をしたい」という気持ちは強いことが判明。また起業経験がある若者は、
人生の満足度がより高く、楽しく働いている状況である一方、起業経験の
ない若者は、人生の満足度が低く、楽しんで働いていないことが明らかに
なりました。 
 起業経験のない若者は、起業に対してネガティブなイメージが強い傾向
があることが分かりました。しかし、若者の実態として起業経験者の内、
54%は半年以内で準備を行い、58.5%は1年以内で軌道に乗り、80%
の人が起業すると生活レベルや人生の満足度が高まると回答しています。 
 この度の結果を踏まえ、起業は人生の満足度の向上に繋がる可能性があ
る働き方の1つであることが明らかになりました。 



キー・ポイント  

1) 日本人は若いうちから起業への関心が低い （P4） 
  

2) 若者は「自分が好きなことをしたい」気持ちが強い（P5） 
  
3) 起業経験がある若者は、人生の満足度がより高く 楽しく働いている（P6-P7）  

  
4) 起業経験のない若者は、起業に対してネガティブなイメージが強い（P8-P9）  
 
5) 若者の起業家の実態（P10-P13）  

- 54%は半年以内で準備を行う 
- 58.5%は1年以内で軌道に乗る 
- 80%が起業後に生活レベルや人生の満足度が向上 
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日本人は若いうちから起業への関心が低い  

Q. あなたは「起業」についてどの程度関心がありますか？（単一回答） 
 

(※”とても関心がある” ”やや関心がある” を選択した合計値） 
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N: 900 参照：アムウェイ、若者の起業家精神調査レポート2016 



若者の価値観「好きなことをしたい」  

Q. あなたの価値観にあてはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

自分が 
好きなこと
をしたい 

家族・ 
友達を大
事にしたい 

身の丈に
あう、ほど
ほどの生
活ができ
れば良い 

周りの人
よりも裕福
な生活を
したい 

仲間と 
一緒に何
かを取り組
みたい 

人と違うこ
とをしたい 

人より高い
地位を得
たい 

ブランド品
など高級
なものを
使いたい 
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若者は幸せを感じている？  

Q. 人生の満足度を教えてください。（単一回答） 
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若者は楽しく働いている？  

Q. 楽しく働いていますか。（単一回答） 
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若者の起業へのイメージは？  

Q.「起業」へのイメージを教えてください。 （単一回答） 
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若者の起業へのイメージは？  

Q. 「起業」へのイメージをお選びください。（複数回答） 
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起業までの準備期間は？  

Q. 起業までに どの程度の準備期間が必要だと思いますか？（単一回答） 
※起業経験者は実際の準備期間についてお答えください。  
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起業してビジネスが軌道にのるまでの期間は？  

Q. 起業して、どのぐらいでビジネスが軌道にのりましたか？（単一回答） 
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起業後の生活レベルの満足度は？  
Q. 起業後に、生活レベルの満足度は高まりましたか？ （単一回答） 

高まった 
25% 

やや高まった 
55% 

やや低くなった 
13% 

低くなった 
7% 

80% 
高まった＋やや高まった 

N: 200 



起業後の人生の満足度は？  

Q. 起業後の人生の満足度についてお答えください。（単一回答） 

高まった 
29% 

やや高まった 
51% 

やや低くなった 
14% 

低くなった 
6% 

80% 
高まった＋やや高まった 

N: 200 



調査概要  

質問数 予備調査 12問  |  本調査36問 

サンプル数 800サンプル (起業経験者:200サンプル) 

回答者条件 性別：男女 年齢：18～29歳 

調査期間 2018年4月7日～2018年4月10日 

調査方法 インターネット調査 

調査会社 株式会社シグナル 
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